AKT
Mo KOHTPOJIIO 3a OpraHm3aumen N Ka4eCTBOM MUTaHUA 00y4datoLLmMxcs
B MAOY «benosapckasa COLL Nel»

[ata npoBeaeHus npoeepku: « [ £ »  Of 2023
MHuumaTBHas rpynmna, NpoBOAMBLIAs MPOBEPKY: aroke? dX-

Pu.wnxcwinda JJ. o, Aicane. N} O

J Bonpoc [alner

VI M meeTcs Nn B opraHnsalmm MeHto?
I_IA) fa, AN BCeX BO3PACTHbIX FPYynn v peXXMMOB DYHKLWOHWPOBAHWUSA OpraHusauum 'h
B) aa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbiBEW EHO NN LUKNUYHOE MEHIO AN O3HAKOM/IEeHUS poautenein un geteii?
A) pa
B) HeT
3lbIBEUJEHO NN exeAHEeBHOe MEHK BYAOGHOM AN 03HAKOMNEeHUS poauTeneil n feteit mecte?
A) pa
B) HeT
4. B MeHI OTCYTCTBYIT NoBTOpPbl 611047
A) fga, no BCeEM AHAM
B) HeT, NMe TCA NMOBTOPbl B CMEXHbIE JHU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpel,eHHble 6nt04a U NPOAYKThI
A) fa, No BCEM AHAM
B) HeT, NMe TCA NOBTOPbl B CMEXHbIE AHU

6. CoOTBETCTBYET NN PEerNamMeHTMPOBAHHOE LMKAWYHLIM MEHIO KOTMYECTBO NMPUEMOB NULLU PEXUMY
(YHKUMOHUPOBAHUSA OpraHu3aLumn?

A) pa
B) HeT

7. EcTb nn B opraHm3auuy npukas o co3gaHum n nopagke paboTbl 6pakepaxHOW KomMuccuu?
A) pa
B) HeT

8 OT BCex 1M NapTuii NPUroToBNEHHbIX 6104 CHUMaeTca 6pakepax?
A) fa -I_
B) HeT

9 BbigBnanucb 1M GakTbl He AONyCKa K peann3auuun 60104 U NPOAYKTOB NO pe3ynbtaram paboThbl
6pakepaXXHOW Komuccum (3a nepuopg He MeHee mecsauya)?
A) HeT I—
b) na

10 CosaaHbl N4 YCNOBUSA AN OpraHM3auum NUTaHWA feTeil C yueTOM 0COBEHHOCTEl 340p0BbA (CaxapHblii
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17

AvabeT, nuuieBble anneprun)?

A) pa

B) HeT

MpoBoauTca N y6opka NOMeLW eHNA Nocne KaXJoro npuema nuiym?

A) pa

B) HeT

KauecTBeHHO Nn npoBejeHa y6opka NOMeW eHUA And npuemMa NMM Ha MOMEHT paboTbel KOMUCCUN?
A) pa

B) HeT

O6HapyXWBaAUCb 11 B NOMELLEHNAX ANA NPpUeMa NULLU HACEKOMbIE, TPbI3YHbl W CAeAbl WX
XU3HEAeATEeNbHOCTN?

A) HeT

B) na

Co3faHbl N1 ycnosusa Ana co6nofeHns LeTbMU NPaBUI NUYHOW TUTUEHBI?

A) na

B) HeT

BbiABNANMCHL NN 3aMeYyaHUa K COONOAEHUI0 AeTbMU NPaBUA NUYHOW TUTUEHBI?
A) HeT

b) pa

BblABNANMCHL N NPU CPAaBHEHUU PeannM3yeMOoro MeH0 C YTBEPXAEHHbIM MEHI0 (haKThbl WCKAOUYEHUS
O0TAENbHbIX 6104 U3 MEHI0?

A) HeT

B) na

Wmenun nu ¢dakTbl Bblgauun AeTAM OCTbIBLWEA Nuwmn?
A) HeT

b) ga

UneHbl KOMUCCUWN:
P la+dJ, Wk

Jw iO fL
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